
小学校について、相関が見られる質問項目のグラフ 

※ 以下のグラフにおいて、１～４は次のような回答をした児童生徒の 

平均正答率を示している。 

        １＝肯定的な回答をした児童生徒 

        ２＝どちらかといえば肯定的な回答をした児童生徒 

        ３＝どちらかといえば否定的な回答をした児童生徒 

        ４＝否定的な回答をした児童生徒 

             

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                       
  
  

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

問５　ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがあります

か
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問４６　総合的な学習の時間の授業では、新しいことを発見できる

と思いますか
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問５０　国語の勉強は好きですか
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問５２　国語の授業の内容はよく分かりますか
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問５５　国語の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に

立つと思いますか
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問６４　算数の授業で新しい問題に出合ったとき、それをといてみた

いと思いますか
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